

Fedőlap

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2023. június 29.**

Javaslat a védőnői feladatellátás átvételéhez kapcsolódó az ingatlanok és ingóságok használatának részletes szabályairól szóló, a Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórházzal kötendő megállapodás véleményezésére

Előadó: az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke
a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána - humán szolgáltatási főosztályvezető
Szünderné Katrics Renáta - intézményigazgatási ügyintéző

Meghívott: Vargané Kocsis Anikó - az Egészségmegőrzési Központ intézményvezetője

Véleményező bizottságok:

Ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2023. június 29.
Pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2023. június 29.
Szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság	2023. június 29.

A napirendi pont rövid tartalma:

Az irányító vármegyei intézmény megküldte a területi védőnői ellátást szolgáló ingó-, és ingatlanvagyon használatának szabályairól szóló megállapodás tervezetét. Jelen előterjesztés a megállapodás tervezet véleményezésére irányul.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály Intézményigazgatási osztály	Iktatószám: KP/28140-16/2023.
Ügyintéző neve: Szünderné Katrics Renáta Ügyintéző aláírása:	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-151 Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatot végző személy: -

Leadás dátuma:

Ellenőrzés dátuma:

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2023. 06. ...

Ellenőrzés dátuma: 2023. 06. ...

Észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2023. 06.

Ellenőrzés dátuma: 2023. 06. ...

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

egyéb megjegyzés: -

JAVASLAT

a védőnői feladatellátás átvételéhez kapcsolódó az ingatlanok és ingóságok használatának részletes szabályairól szóló, a Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórházzal kötendő megállapodás véleményezésére

Tisztelt Közgyűlés!

Módosult az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. tv., miszerint az egészségügyi alapellátás és a szerves részét képező védőnői szolgálat jelentős szervezeti átalakításon megy keresztül. Az irányító vármegyei intézménnyel való szoros együttműködés érdekében Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 335/2023. (VI.15.) határozatával tudomásul vette, hogy „az egészségügyi alapellátásról” szóló 2015. évi CXXIII. törvény 23. § (5) bekezdése alapján 2023. július 1. napjával biztosítania szükséges a Magyar Állam számára a 2023. június 30. napján a területi védőnői ellátásra szolgáló ingó-, és ingatlan vagyonának az ingyenes használatát a feladat ellátásáig. A közgyűlés döntése az előterjesztés 1. számú melléklete.

Fejér Vármegyében a védőnői feladatok 2023. július 1. napjával a Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktatókórházhoz, mint illetékes irányító vármegyei intézményhez kerülnek át.

A fenti közgyűlési döntés meghozatala után, az átadási ütemterv alapján 2023. június 19. napján a Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktatókórház megküldte a védőnői feladatellátás átvételéhez kapcsolódó a „Megállapodás védőnői feladatellátás átvételéhez kapcsolódó az ingatlanok és ingóságok használatának részletes szabályairól” szóló megállapodás tervezetét, amely az előterjesztés 2. számú melléklete.

Az előkészítő osztály a vonatkozó jogszabályok alapján áttekintette a megállapodás tervezetét és az alábbi javaslatokat terjeszti a Tisztelt Közgyűlés elé:

A megállapodás tervezet 2. pontja tartalmazza a Vagyontárgyak birtokának átruházására és használatára vonatkozó szabályokat. Javasoljuk a birtokátruházás helyett ingyenes használat jogcím feltüntetését.

A 3. és 4. pont a Vagyontárgyak fenntartására és üzemeltetésére, karbantartására, továbbá a rendkívüli eseményekre vonatkozó szabályokat rögzíti. A területi védőnői ellátás biztosítására 2023. július 1. napjától az irányító vármegyei intézmény köt finanszírozási szerződést a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelővel, így az Önkormányzatra jelentős anyagi terhet róna az átadott Vagyontárgyak további fenntartása, üzemeltetése, karbantartása. A rendkívüli események kezelése esetében a tervezet az Önkormányzatra hárítja a teendőket és az ezzel járó költségeket. Javasoljuk a 3. és 4. pont törlését a Megállapodásból.

Az előterjesztést az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság, valamint a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, továbbá a szociális, egészségügyi és lakhatási bizottság 2023. június 29-ei ülésén tárgyalja meg.

Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

Fentiekre tekintettel az alábbi határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Közgyűlés elé:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2023. (VI.29.) határozata

a védőnői feladatellátás átvételéhez kapcsolódó az ingatlanok és ingóságok használatának részletes szabályairól szóló, a Fejér Vármegyei Szent György Egyetemi Oktató Kórházzal kötendő megállapodás véleményezéséről

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a „Megállapodás védőnői feladatellátás átvételéhez kapcsolódó az ingatlanok és ingóságok használatának részletes szabályairól” elnevezésű dokumentumot áttekintette és a Megállapodással kapcsolatban az alábbi véleményt alakítja ki:

- a Megállapodásban szereplő birtokátruházás helyett ingyenes használat kerüljön be, a Megállapodás 2. pontja ennek megfelelően kerüljön javításra,
- az Önkormányzat nem vállalja az átadott vagyontárgyak fenntartását, üzemeltetését, karbantartását, a rendkívüli események kezelését, ezért a 3-4. pont kerüljön törlésre a Megállapodásból.

2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére.

Felelős: -a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
-a végrehajtásban való közreműködésért:
humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2023. június 30..

Dunaújváros, 2023. június 29.

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési
bizottság
elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság
elnöke

Dr. Székely Károly s.k.
a szociális, egészségügyi és
lakhatási bizottság elnöke